

## HKD

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za ožujak 2024.

Hrvatski kulturni dom na Sušaku

Pripremlilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za ožujak 2024.

Lokacija: Strossmayerova 1, 51000 Rijeka

U Galeriji kortil do 5.3. traje izložba Mediterranea – slojeviti presjek drevnog Sredozemlja.

Putujuća izložba Ministarstva vanjskih poslova i međunarodne suradnje Republike Italije Mediterranea – slojeviti presjek drevnog Sredozemlja u organizaciji Veleposlanstva Italije u Zagrebu, Talijanskog instituta za kulturu i Generalnog Konzulata Italije u Rijeci. Nakon nekoliko inozemnih etapa i nakon što je u siječnju predstavljena publici u Zagrebu, izložba gostuje u Rijeci, a potom nastavlja svoje putovanje drugim zemljama Mediterana. Mediterranea na inovativan i jedinstven način prezentira povijest, ljepotu, narode i mitove morskog kontinenta Mediterana, regije velike povijesne vrijednosti koja u današnje vrijeme, s geografskog, političkog i prometnog aspekta, ponovo dobiva centralnu ulogu.

1.3. u 20 sati / atrij - koncert GIIPUJA (Damjan Grbac)

Na koncertu će se predstaviti skladbe s prvog albuma Damjana Grpca GIIPUJA koje na jedinstven način donose fuziju jazza i istarske etno glazbe. Osebjuna postava koja se sastoji od kontrabasa, bubnjeva, bas klarineta, violine i raznih tradicijskih glazbala s područja Istre spaja tradicionalna i moderna glazbala koja, uz izostanak uobičajenih harmonijskih slojeva, čine izrazito originalan i jedinstven zvuk.

2.3. u 20 sati, stand up - Šta ti misliš sa svojim životom? (Ivica Lazaneo)

Komičari SplickeScene se vraćaju u Rijeku, a ovom prilikom u solo izdanju nasmijavat će vas Bračanin Ivica Lazaneo sa svojim prvim samostalnim stand-up showom Šta ti misliš sa svojim životom?

Šta ti misliš sa svojim životom? rečenica je kojom drugi sugeriraju da tvoji dosadašnji izbori i nisu baš bili promišljeni. No ono što je u jednom

trenutku izgledalo kao loša odluka kasnije često postane dobra priča i jedinstveno iskustvo...

4.3. u 20 sati, humoristična predstava - Španjolski komad (FAKin Teatar)

U HKD-u gostuje FAKin Teatar s humorističnom predstavom Španjolski komad s vrhunskom glumačkom ekipom: Alma Prica, Sreten Mokrović, Sara Stanić Blažević, Ana Vučak Veljača i Matija Čigir.

Španjolski komad prati sudbinu majke Pilar u koju je zaljubljen udovac Fernan, upravitelj zgrada, te njezinih kćeri Aurelije i Nurie, obje glumice. Doduše, jedna je slavna filmska glumica koja osvaja nagrade na crvenom tepihu, a druga igra u opskurnim kazalištima izvan grada. Uz Mariana, Aurelijina muža koji se pod teškim teretom života odao alkoholu i letargiji, ni druga lica ove saponice nisu neopterećena životom svagdašnjim. I iako im se ne događaju ne znamo kakve grandiozne stvari, oni svoje osobne drame shvaćaju jako ozbiljno, iz čega proizlazi sva komika, potkrijepljena vrsnom glumačkom igrom ovog ansambla. Jer, kad imamo Sretenu Mokrovića u ulozi idealista koji voli upravljati zgradama, Almu Pricu u ulozi tvrde majke koja kćerima voli krojiti život, Saru Stanić Blažević i Anu Vučak Veljaču kao kćeri osobenjakuše koje se majci otimaju po svaku cijenu, uz to Matiju Čigira kao ocvalog profesora matematike kojemu je kapljica draža od života – kazalište može početi.

6.3. u 20 sati, stand up - Best of (Vlatko Štampar)

Ukratko koji je plan:

Večer mojih najboljih, najdražih, najcrnijih, najiskrenijih fora. Samo najbolje od najboljeg iz 15-ogodišnje karijere.

Vaš Vlatko

8.3. u 20 sati, koncert - Tamara Obrovac Quartet

HKD na Sušaku za Dan žena 8.3. dovodi željeznu istarsku lady Tamaru Obrovac i njezin quartet!

Ovaj ansambl djeluje u neizmjenjenom sastavu od 1997. godine (Tamara Obrovac, Matija Dedić, Žiga Golob i Krunoslav Levačić) kada su izdali i prvi CD "Ulrika" na kojem je Tamara po prvi puta predstavila novi način razmišljanja i komponiranja, u kojem uspješno spaja inspiraciju lokalnim istarskim duhom glazbe i dijalekta s univerzalnim jazz izričajem, što će uz njihove uvijek inspirativne i drugačije izvedbe ostati osnovno obilježje

njenog glazbenog izraza kojim će postati prepoznatljiva i na međunarodnoj jazz sceni.

Na koncertu u Rijeci quartet će najvećim dijelom predstaviti repertoar sa njihovog posljednjeg CD-a Nuvola koji je 2023. godine izašao u izdanju Cantusa, Hrvatskog društva skladatelja i austrijskog izdavača Alessa records, a kojim je ovaj ansambl obilježio 25 godina postojanja i zajedničkog muziciranja.

12.3. u 20 sati, humoristična predstava - Sretni ljudi (Kazalište Lectirum)

Radnja ove romantične komedije se dešava u kazalištu tijekom predstave. Publika gleda publiku koju glume glumci...

Glumačku postavu

predstave čine Ksenija Pajić, Natalija Đorđević, Siniša Popović i Mladen Čutura.

U Galeriji Kortil od 12.3. do 2.4. održava se skupna izložba pod nazivom Percepcije Gradske galerije Labin

Izložba u organizaciji Gradske galerije

Labin prema konceptu kustosica Marte Radman i Stephanie Peršić predstavlja deset umjetnica labinskog i zagrebačkog kulturnog kruga s ciljem uspostavljanja dijaloga, povećanja vidljivosti te umrežavanja mlađih umjetnica i kustosica, a ujedno i ostvarenje međugalerijske suradnje. Umjetnice koje izlažu su Eni Blašković, Glorija Blazinšek, Sanda Črnelč, Meri Files, Hana Hanak, Anja Juričić, Monika Milas, Alba Miočev, Iris Poljan i Marina Rajšić.

15.3. u 20 sati, stand up - Merkur beskućnik (Srđan Dinčić)

Srđan Dinčić jedan je od pionira beogradske stand up scene te se ubraja među najomiljenije stand up komičare regije.

16.3. u 18 i 20 sati, plesna predstava - Produkcija by Studio Trinity&co.

Plesači plesnog studija Trinity&co željno vas iščekuju – i profesionalni i rekreativni, i mali i veliki.

20.3. u 19:30 sati The, povijesno-obiteljska drama - Six Sisters - 10 godina kasnije (Try Theatre)

The Six Sisters - deset godina kasnije je prva predstava studentske grupe TRY theatra, koja kroz alegoriju obiteljske drame šest sestara na pozornicu donosi kritičan pogled na devedesete godine prošlog stoljeća.

23.3. u 20 sati, humoristična predstava - Beba (Kerekesh Teatar)

Nemojte se sramiti. Svi imamo probleme. I svi znamo da je najbolje o problemima razgovarati sa psihologom.

25.3. u 20 sati, humoristična predstava - Kakva ti je žena, takav ti je život (Dragan Marinković Maca)

Saznajte odgovore na vječna pitanja o ljubavnim odnosima. Je li uvijek na početku veze prvo strast, pa onda krah? Koliko brak mijenja ljude i samu vezu? Jeste li u braku ili u mraku? – sva ta, ali i mnoga druga pitanja, otvorit će Dragan Marinković Maca u autorskoj predstavi Kakva ti je žena, takav ti je život.

26.3. u 20 sati, humoristična predstava - Tere i Luce (Kazalište Planet Art)

Tere i Luce je komedija. Crna. S elementima burleske. Ali i drame. Ali je i satira. I krimić. I triler. I Rashomon.

Anja Šovagović - Despot i

Nataša Janjić - Medančić čine glumački postav ove hit predstave redatelja Marka Torjanca.

28.3. u 20 sati, ljubavna monodrama - Zagubljeni par (Teatar Erato)

Zagubljeni par je predstava nastala adaptacijom romana Otpusno pismo, Marine Vujčić i Ivica Ivaniševića. Irena i Ignjat, koji su u mladosti bili par, da bi onda iz (nikada) dovoljno obrazloženih razloga naprasno prekinuli svoju vezu, sastaju se nakon punih trideset godina. Bliži se obljetnica njihove mature, a glavna junakinja, danas ugledna liječnica u, na prvi pogled, sretnome braku s dvoje djece, prihvaća se zamorne logistike okupljanja raspršene generacije.

29.3. u 20 sati, koncert - Vlatko Stefanovski acoustic

Vlatko Stefanovski, jedan od najistaknutijih gitarskih virtuozna ovog dijela Europe, priprema se za poseban akustični koncert koji će se održati 29. ožujka u HKD na Sušaku.

Ovoga puta, Vlatko će se predstaviti publici u intimnom solo izdanju, izvodeći svoje najpoznatije skladbe na gitari koje će biti presjek dugogodišnje i uspješne glazbene karijere. Rijeka će imati priliku doživjeti maestralnost ovog glazbenog majstora u prostoru koji će pružiti jedinstven doživljaj njegove glazbe.